

## 『王様のくすり図鑑』訂正のお知らせ

ご購入いただきました『王様のくすり図鑑』（2016年1月発行 第1刷、第2刷、第3刷）におきまして、以下の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

2017年1月25日

### 【正誤表】

頁	訂正箇所	誤	正
16	キャラクター「リリカ」の薬効分類	<u>抗うつ薬</u>	鎮痛薬
75	キャラクター「リリカ」の薬効分類	<u>抗うつ薬</u>	鎮痛薬
108	キャラクター「ハルナールD」の一般名	<u>アレンドロン</u>	アレンドロン酸
124	さくいん 成分名 あ行 の欄	<u>アレンドロン</u>	アレンドロン酸